11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 16:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 21:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181234/answer/181235




HeMHOr0 MpoTUBOPEYHBLIE aHATN3EI Ha TOPMOHKI: IIPY IIOBHIIIIEHHOM YPOBHE 0OIIIEr0 TECTOCTEPOHA,
CHUXKEHHOM YpOBHE CBOOOOHOTO TECTCTEPOHA ¥ HOpManbHOM ypoBHe ['CIII - mOBHIIIIEHHbIH YPOBEHD
JIT (ckopee Bce aHaIU3Bl BHITOIHSIUCH B TabopaTopuu Invitro). IloBTOpHTE aHANMU3 Ha TOPMOHEI B
npyrou mabopaTopHUu.

Y BooO111e, Bel To-TO HamyTanu ¢ mudpamu: Tobm./T'CIIT gonxeH 6vTh 75%, a y Bac oTkyma-To 650
IIMOJIB/T (?).

Pa36epuTech CHayasa C aHaJIU3aMHu. ..



